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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη 
     
Θέμα: «Θλιβερή η κατάσταση στο Γ.Ν. Λιβαδειάς» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
Η πολύωρη διακοπή ρεύματος που σημειώθηκε στις 24.10.2022 είχε ως αποτέλεσμα να προκληθούν μεγάλα 
προβλήματα και αναστάτωση στη λειτουργία του Γ.Ν. Λιβαδειάς. Συγκεκριμένα, διεκόπη η διαδικασία 
αιμοκάθαρσης για αρκετούς ασθενείς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε ιδιωτικό θεραπευτήριο, ενώ επηρεάστηκε 
επίσης και η λειτουργία αρκετών ακόμη τμημάτων, ανάμεσα τους η κλινική covid και τα επείγοντα 
περιστατικά, όπως και η αναστολή των χειρουργείων. Η βλάβη σε κάποιο βαθμό αποκαταστάθηκε το βράδυ 
της ίδιας ημέρας, μετά από κινητοποίηση συνεργείου που ήρθε από την Αθήνα, όμως οι διακοπές 
συνεχίστηκαν και η ενεργοποίηση της γεννήτριας δεν ήταν σε θέση να διασφαλίσει την πλήρη και ομαλή 
λειτουργία του νοσοκομείου μέχρι τις 26.10.2022.  
Ταυτόχρονα, συνεχίζεται η ύπαρξη σοβαρών προβλημάτων στην λειτουργία του νοσοκομείου, καθώς πολλές 
ειδικότητες, αν και αναγκαίες,  δεν εφημερεύουν (π.χ. αναισθησιολόγος, πνευμονολόγος, νευρολόγος, ΩΡΛ, 
νεφρολόγος, οφθαλμίατρος), ενώ έχουν αποσπαστεί από το νοσοκομείο νεφρολόγοι και παιδίατροι και έχει 
μετακινηθεί και χειρουργός, αδιαφορώντας  για την αναγκαιότητα και τις ελλείψεις τους. 
Επειδή η διακοπή ρεύματος είχε ως αποτέλεσμα να εκτίθεται η υγεία των πολιτών, καθώς το να μείνει ένα 
νοσοκομείο χωρίς ρεύμα έστω και για 10 λεπτά, αποτελεί μία θανατηφόρο συνθήκη, επειδή πολλές ιατρικές 
πράξεις, κρίσιμες υποδομές του νοσοκομείου αλλά και πολλές κρίσιμες συσκευές για τη ζωή των ασθενών 
εξαρτώνται από αυτό, ενώ η αναστολή χειρουργείων, ένεκα του αυτού λόγου, προκαλεί πλείστα προβλήματα, 
Επειδή το Γ.Ν. Λιβαδειάς είναι ένα κομβικό νοσοκομείο για τον νομό Βοιωτίας, που διαθέτει εξειδικευμένα 
τμήματα, ενώ ταυτόχρονα έχει αναλάβει και το βάρος περιστατικών COVID- 19, δεδομένα που καθιστούν 
αναγκαίες προϋποθέσεις για την  στήριξη, στελέχωση και  ενδυνάμωσή του, 
Επειδή η θλιβερή εικόνα που παρουσιάζει το Γ.Ν. Λιβαδειάς φαίνεται να είναι αποτέλεσμα κυρίως της 
υποστελέχωσης τόσο της Ιατρικής όσον και της Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία για αυτό τον λόγο μολονότι 
από καιρού έχει προβεί σε έγγραφες προειδοποιήσεις σε σχέση με την ασφαλή λειτουργία του νοσοκομείου,  
πάρα ταύτα δεν υπήρξε πρόνοια για την επαρκή στελέχωσή της, 
Επειδή, παρά τις κυβερνητικές υποσχέσεις και εξαγγελλίες, το  Γ.Ν. Λιβαδειάς κινδυνεύει καθώς παραμένει 
υποστελεχωμένο, ενώ οι υποδομές και το ιατροτεχνικό υλικό είναι κακοσυντηρημένα λόγω έλλειψης επαρκών 
πόρων,  
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Για ποιο λόγο δεν λειτούργησε το εφεδρικό σύστημα ηλεκτροδότησης στο Γ.Ν. Λιβαδειάς; Ποιες 
ήταν οι επιπτώσεις της διακοπής ρεύματος στην λειτουργία των υποδομών και των ιατρικών 
συσκευών του Γ.Ν. Λιβαδειάς; Σε ποιες άμεσες ενέργειες έχετε προβεί για την πλήρη αποκατάσταση 
της λειτουργίας του και πότε; Αξιολογήθηκαν οι επανειλημμένες παρατηρήσεις της τεχνικής 
υπηρεσίας και πώς; Καταλογίσθηκαν εκ του αποτελέσματος ευθύνες, ποιές και σε βάρος ποιών;  

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε και με ποιο χρονοδιάγραμμα για την άμεση αντιστροφή της 
αποδυνάμωσης του Γ.Ν. Λιβαδείας λόγω προκλητικών αποσπάσεων και μετακινήσεων από αυτό,  
καθώς και για την περαιτέρω ενίσχυσή του με μόνιμη στελέχωση ιατρικού, διοικητικού και τεχνικού 
προσωπικού, υποδομές και ιατροτεχνικό υλικό; 

Ο ερωτών βουλευτής 
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